

ERRATUM

MATURITAS, Vol. 2 (1981).

p. 311, line 2 of the summary should be

“(0.5 mg oestriol/day; 7 patients) or Premarin® cream (1.25 mg conjugated oestrogens/day; 7”

instead of

“(0.5 mg oestradiol/day; 7 patients) of Premarin® cream (1.25 mg conjugated oestrogens/day; 7”.

p. 312, line 22 should be

“A daily dose of 0.5 mg of oestriol was applied for 3 wk before retiring, using a plas-”

instead of

“A daily dose of 0.5 mg of oestradiol was applied for 3 wk before retiring, using a plas-”.